ApPKKOCHUHYC M pelleHue
YpaBHEHMUA COS X = a

Ypoku N° 1-2



Llenu ypoka

O BBECTM MNOHATUE arccos X;

O BbIBECTU DOPMYY peLleHns ypaBHEHUS
COS X=4a, |q|<1 ;

O PACCMOTpPEeTb YpaBHEHMHA HA NMPUMEHEHUNE
3TON POPMY/ibl;

O pacCMOTpPETb Npocreniumne
TPUTOHOMETPUYECKNE HEPABEHCTBA.
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APKKOCHMHYC U pelueHue
YpPaBHEHUs1i cos X = a { y
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ApPKKOCUHYC U pelLueHue
YpaBHEeHMA COS X = a
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OcHoBHas 3apgayva —

cBecTtu nboe
TPUFOHOMEeTpUnyeckme ypaBHeHune
K npocTenwemMy Bunay



[Mpumep pelueHUs ypaBHeHUN
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XapakTtepHas rpyoas owmnobka
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[Mpumep pelueHUs ypaBHeHUN
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3aKpensneHne U3y4YeHHoro
MaTepuana

o N9 289-291 (a, 6)
o N2 293 g, 6
o N2 294 a, 6




PelleHne npoctentnx
TPUTOHOMETPUYECKUX HEPABEHCTB
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cost > 0,3 y
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3aKpensneHne U3y4YeHHoro
MaTepuana

N°303 (a, r)

N 304 (a, r)
N® 305 (a, ),
NC 306 (a, r).
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[loMmallHee 3agaHue

Teopuda: ctp. /5-81
o N° 291 (B, )
o N° 293 (B, IN)
o N° 294 (B, 1)
o N2303 (6, B)
O
O
O

N® 304 (6, B)
N® 305 (6, B)
N® 306 (6, B)



